



HRVATSKA  
OBRTNIČKA  
KOMORA

Broj:11-783-2931-9-2020  
Zagreb, 7. svibnja 2020.

MINISTARSTVO UNUTARNJIH POSLOVA RH  
Ravnateljstvo civilne zaštite  
[stozeracz@mup.hr](mailto:stozeracz@mup.hr)

Predmet: Prijedlog za uvrštavanje djelatnosti dadilja u odluku o 3. fazi ponovnog pokretanja djelatnosti

Poštovani,

Zahvaljujemo Stožeru civilne zaštite RH na stručnom i organiziranom upravljanju krizom izazvanom epidemijom koronavirusa i na izuzetnoj suradnji s Hrvatskom obrtničkom komorom u rješavanju svih otvorenih pitanja i uputa za poslovanje u obrtu. Želimo doprinijeti nastavku ove suradnje i predložiti rješenje kojim bi se smanjile nedoumice i potreba za dodatnim tumačenjima i pojašnjenjima.

Vezano za treću fazu mjera za pokretanje gospodarskih i drugih djelatnosti i aktivnosti, planiranu s početkom od 11. svibnja 2020. godine, sukladno Zaključku Vlade RH od 23. travnja 2020. godine, u kojoj se planira omogućiti rad predškolskih ustanova, predlažemo u odluku Stožera civilne zaštite RH izrijeком uključiti i dadilje tj. obrte za čuvanje djece.

Odlukom o mjerama ograničavanja društvenih okupljanja, rada u trgovini, uslužnih djelatnosti i održavanja sportskih i kulturnih događanja od 19. ožujka 2020., kao i njenim kasnijim izmjenama i dopunama nisu bili obuhvaćeni obrti dadilja koji se bave čuvanjem djece, sukladno Zakonu o dadiljama (NN 37/13, 98/19). Dadilje su obustavile svoju djelatnost postupajući na isti način i poštujući odluke Vlade koje se odnose na vrtiće i škole. Međutim, kako se djelatnost dadilja obavlja u obrtu i nije riječ o ustanovama za predškolsku skrb o djeci, predlažemo da se njihovu djelatnost uključi u novu odluku Stožera civilne zaštite RH, te im se omogući ponovni početak poslovanja počevši od 11. svibnja 2020. godine, kako je planirano za vrtiće.

Naime, dadilje obavljaju u suštini istu djelatnost kao i vrtići samo što nisu registrirane kao ustanova već kao obrt, pri čemu je čuvanje djece u obrtu već zakonski ograničeno na šestoro ili najviše dvanaestero djece. Izričitim navođenjem djelatnosti dadilja u odluci stožera, olakšalo bi se postupanje dadiljama i izbjeglo nepotrebno odgađanje početka njihova rada dok se njihov položaj ne razjasni.

S poštovanjem,



Predsjednik  
Hrvatske obrtničke komore  
Dragutin Ranogajec